



В Москве перед судом предстанут бывшие сотрудники транспортной полиции, совершившие мошенничество



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывших сотрудников отдела по борьбе с преступными посягательствами на грузы Управления на транспорте МВД России по ЦФО. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что в начале ноября 2016 года бывший начальник отдела по борьбе с преступными посягательствами на грузы подразделения полиции по оперативно – розыскной деятельности УТ МВД России по ЦФО, совместно в два оперуполномоченными вышеуказанного отдела, выявили факт хищения дизельного топлива на железнодорожной станции Купавна, в совершении которого был заподозрен работник одной из московских фирм, занимающихся торговлей дизтопливом. После чего генеральному директору данной фирмы было предложено за 2 миллиона рублей не привлекать его подчиненного к ответственности за кражу и оказывать в дальнейшем общее покровительство в деятельности компании. Предприниматель на указанное предложение согласился и 11 ноября 2016 года в



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

своем автомобиле передал одному из злоумышленников взятку в виде денег, на общую сумму 900 тысяч рублей и муляжи денежных купюр, имитирующее денежные средства на сумму 1 миллион 100 тысяч рублей. Указанные средства последний сразу же передал другому соучастнику, который, обладая навыками ведения оперативно-розыскной деятельности, сумел скрыться в места преступления.

На следующий день двое обвиняемых были задержаны со следами криминалистического идентификационного препарата, которым были обработаны купюры на руках, третий соучастник задержан позднее.

Бывшие сотрудники полиции свою вину в инкриминируемых преступных деяниях не признали.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении одного из оперуполномоченных ранее выделено в отдельное производство, приговором суда ему уже назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и дополнительное наказание в виде лишения права занимать должности в правоохранительных, государственных и муниципальных органах, связанные с выполнением функций представителя власти, сроком на 2 года.

01 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1176454>